

市民“网络代购”被骗6万元

警方成功破案 赃款悉数追回

本报讯(通讯员 刘珊 全媒体记者 汪迎庆)一市民轻信“网友”推介,通过“网络代购”购买国外商品,不料对方收到6万元代购款后“人间蒸发”。近日,安庆大观公安分局菱湖派出所成功破获一起网络代购诈骗案,犯罪嫌疑人夏某被抓获,6万元赃款被悉数追回。

今年6月,市民宣某准备通过网上代购方式购买爱马仕包和百达翡丽手表,在一代购群里结识的“网友”夏某热情相助,并将其拉进一“网络代购”聊天群。一番交流后,宣某觉得该聊天群内成员及群主很专业、很靠谱,并对夏某深信不疑。于是,宣某委托夏某代购,并就所购商品的价格等与夏某进

行洽谈,双方谈成后,宣某按照夏某要求转账4万元到其账户。

宣某原以为转账后就能坐等到货,谁知此后,夏某又先后以缴纳“海关税”“加急费”“押金”等为由,让宣某分别转账10余次共2万元。截至今年11月初,宣某已转账共计6万元,不料此时夏某突然“人间蒸发”,再也不见其踪影。宣某想尽办法联系夏某无果后,随即报警。

接到报警后,辖区菱湖派出所立即对该案进行了立案侦查。民警经过连续一个月时间的信息研判和追踪调查,终于锁定犯罪嫌疑人夏某藏匿在深圳市一小区。12月6日,菱湖派出所与大观公安分

局刑警大队所队联勤,办案民警赶赴深圳,在一网吧内将夏某抓获。

经审讯,夏某如实供述了自己的罪行。原来,夏某因沉迷网络赌博,将自己的存款挥霍一空,为了填补资金缺口,其以发布“网络代购”信息为由,在聊天群中获得宣某的信任并为其“网络代购”,随后又编造缴纳“海关税”“加急费”“押金”等理由让其转账,共计诈骗宣某6万元。

目前,犯罪嫌疑人夏某已被大观公安分局刑事拘留,宣某被骗的款项已被警方全部追回。6万元失而复得,宣某激动不已,近日其将一面印有“破案神速,彰显警威”的锦旗送至菱湖派出所。

收买、非法提供信用卡信息 构成犯罪 判刑又罚款

本报讯(全媒体记者 周国庆 通讯员 李凡)为严厉打击整治开办贩卖电话卡、银行卡违法犯罪活动,坚决遏制电信网络诈骗案件高发多发态势,坚定维护人民群众的合法权益,12月3日,潜山市人民法院公开审理一起收买、非法提供信用卡信息罪案件。

2018年12月,被告人李某某明知韩某某(已处)非法交易他人银行卡信息资料,在韩某某许诺帮助收购他人银行卡信息资料会给予100元/套的费用后,被告人李某某积极介绍朋友冯某某办理一张工商银行卡及配套信息资料(包含银行卡、u盾、银行卡绑定的手机卡、身份证复印件等)出售给韩某某。2019年1月,被告人李某某明知郑某某(已处)非法交易他人银行卡信息资料,在郑某某许诺帮助收购他人银行卡信息资料会给予一定好处后,被告人李某某从冯某某处收购一张农业银行及配套信息资料银行卡信息资料、从汪某某处收购三张银行售给郑某某。综上,被告人李某某共计收买、非法提供他人信用卡信息资料五套。2021年9月7日,被告人接到办案民警电话通知后主动到潜山市公安局投案,并如实供述上述犯罪事实。

被告人李某某犯收买、非法提供他人信用卡信息罪,判处有期徒刑二年,缓刑二年,并处罚金人民币二万元。被告人李某某退缴的违法所得人民币一千一百元,予以没收,上缴国库。

法官提醒:收买、非法提供信用卡信息资料,足以使他人以信用卡持卡人名义进行交易,涉及信用卡一张以上的就可能构成犯罪,五张以上的就可能判处三年以上有期徒刑。

又到一年落叶季 环卫工人清扫忙

12月5日,环卫工人在振风大道清扫落叶。随着冬季落叶增多,我市各条道路也加大清扫力量,为广大市民营造一个干净整洁的出行环境。
全媒体记者 徐火炬 摄



部门联动 整治危化品运输车违规停放

本报讯(全媒体记者 徐侃 通讯员 姚笃留)12月6日,桐城市公安局会同应急管理、城管、交通等部门深入全市主干道路,开展夜间危化品运输车违规停放专项整治行动,除隐患,防风险,确保过境危化品运输车安全。

当晚,该市公安局交警大队组织警力,按照“四重点,五必查,四抄告”的工作要求,深入新206国道、G206国道、省道,以及危化品运输车经常出入的城区道路,开展不间断夜查,做到发现一起,查处一起,并及时抄告当地运输企业。

行动中,检查人员在开发区路边发现一辆危化品运输车违规停放,联合执法人员迅速行动,严格检查危化品运输各种手续和驾驶员相关证件,在对驾驶员进行批评教育后,责令其迅速驾车驶离,及时消除了一起道路交通安全隐患。

